
HY240

Φξνληηζηήξην Project



HY240

Ελόηεηα 1ε: Πεξηγξαθή 

Project



Σσημαηική Αναπαπάζηαζη

 νη εθδόηεο 
(publishers) είλαη 
παξνρείο 
πιεξνθνξηώλ 

 νη ζπλδξνκεηέο είλαη 
νη θαηαλαιωηέο ηωλ 
πιεξνθνξηώλ απηώλ 

 ν θεληξηθόο 
εμππεξέηεο (broker-
server) ιεηηνπξγεί 
ζαλ ελδηάκεζνο 
θόκβνο κεηαμύ ηωλ 
εθδνηώλ θαη ηωλ 
ζπλδξνκεηώλ 

 Οη πιεξνθνξίεο απηέο θαηεγνξηνπνηνύληαη ζε 
νκάδεο (groups) βάζεη ηνπ πεξηερνκέλνπ 
ηνπο ή θάπνηωλ ιέμεωλ θιεηδηώλ πνπ 
παξέρνληαη από ηνπο εθδόηεο. 



Groups: Καηηγοπιοποιηζη 
πληποθοπιών

 gΙd: ην αλαγλωξηζηηθό ηεο νκάδαο.

 gfirst θαη glast: Δπν δείθηεο, νη νπνίνη δείρλνπλ ζην πξώην θαη ζην ηειεπηαίν 
ζηνηρείν, αληίζηνηρα, κηαο δηπιά ζπλδεδεκέλεο, ηαμηλνκεκέλεο, ιίζηαο, ε νπνία 
νλνκάδεηαη λίστα πληρουοριών. Η ιίζηα απηή πεξηέρεη ηηο πιεξνθνξίεο πνπ 
ζπζρεηίδνληαη κε απηή ηελ νκάδα. 

 gsub: Έλαο δείθηεο ζην πξώην ζηνηρείν κηαο απιά ζπλδεδεκέλεο ιίζηαο πνπ 
απνζεθεύεη πιεξνθνξίεο γηα ηηο ζπλδξνκέο ζε απηή ηελ νκάδα θαη νλνκάδεηαη 
λίστα συνδρομών. 



Groups: Λίζηα Πληποθοπιών 
Ομάδαρ

 iId: Αθέξαηνο πνπ απνηειεί ην αλαγλωξηζηηθό ηεο πιεξνθνξίαο. 

 o Έλαλ αθέξαην itm πνπ απνζεθεύεη ηελ «ρξνληθή ζηηγκή» ζηελ 
νπνία ε πιεξνθνξία απηή θαηαθζάλεη ζην ζύζηεκα. Η ιίζηα 
πιεξνθνξηώλ ηεο εθάζηνηε νκάδαο είλαη ηαμηλνκεκέλε βάζεη 
ηνπ πεδίνπ itm ηωλ εγγξαθώλ ηεο. 

 o Έλαλ πίλαθα igp[MG] ηωλ MG (Maximum_Groups) ζέζεωλ 
πνπ πεξηγξάθεη ηα groups πιεξνθνξηώλ ζηα νπνία αλήθεη ε 
πιεξνθνξία. Eάλ ηζρύεη igp[i] == 1, 0≤i≤MG-1, ηόηε ε 
πιεξνθνξία έρεη ζπζρεηηζζεί (ή αλήθεη) ζηελ νκάδα 
πιεξνθνξηώλ i. Αληίζεηα, αλ igp[i] == 0, ε πιεξνθνξία δελ 
ζπζρεηίδεηαη κε ηελ νκάδα i. 

 iprev θαη inext: Δύν δείθηεο πνπ δείρλνπλ ζην επόκελν θαη ζην 
πξνεγνύκελν ζηνηρείν ηεο ιίζηαο. 



Groups:Λίζηα Σςνδπομηηών 
Ομάδαρ

 sId: Έλαο αθέξαηνο πνπ απνηειεί ην 

αλαγλωξηζηηθό ηνπ ζπλδξνκεηή πνπ έθαλε ηε 

ζπλδξνκή θαη 

 Snext: Έλαο δείθηεο ζην επόκελν ζηνηρείν 

ηεο ιίζηαο ζπλδξνκώλ ηεο νκάδαο απηήο. 



Σςνδπομηηέρ (1/2)



Σςνδπομηηέρ (2/2)

 έλαλ αθέξαην sId πνπ απνηειεί ην αλαγλωξηζηηθό ηνπ 
ζπλδξνκεηή.

 o Έλαλ αθέξαην stm πνπ απνζεθεύεη ηελ «ρξνληθή 
ζηηγκή» ζηελ νπνία ν ζπλδξνκεηήο θαηαθζάλεη ζην 
ζύζηεκα Η ιίζηα ζπλδξνκεηώλ είλαη ηαμηλνκεκέλε* 
βάζεη ηνπ πεδίνπ stm ηωλ εγγξαθώλ ηεο. 

 Έλαλ πίλαθα sgp[MG] ν νπνίνο πεξηέρεη MG δείθηεο, 
έλαλ γηα θάζε νκάδα. Έζηω νπνηαδήπνηε νκάδα k, 0 ≤ 
k ≤ MG-1. Αλ ν δείθηεο sgp[k] κηαο εγγξαθήο ηεο ιίζηαο 
ζπλδξνκεηώλ είλαη NULL*, ν ζπλδξνκεηήο δελ είλαη 
εγγεγξακκέλνο ζηελ νκάδα κε αλαγλωξηζηηθό k. 
Δηαθνξεηηθά, ν δείθηεο sgp[k] δείρλεη ζε έλα από ηα 
ζηνηρεία ηεο ιίζηαο πιεξνθνξηώλ ηεο νκάδαο G[k]*.

 Έλαλ δείθηε next ζην επόκελν ζηνηρείν ηεο ιίζηαο 
ζπλδξνκεηώλ. 



Σςνολική «Απσιηεκηονική»



Εκηέλεζη Ππογπάμμαηορ

ην όλνκα ηνπ 

εθηειέζηκνπ αξρείνπ 

ηνπ πξνγξάκκαηνο 
έλαο αθέξαηνο πνπ 

θαζνξίδεη ην κέγηζην 

πιήζνο νκάδωλ (MG) 

ζην ζύζηεκα 

είλαη ην όλνκα ελόο 

αξρείνπ εηζόδνπ πνπ 

πεξηέρεη γεγνλόηα 



Γεγονόηα: Αθιξη πληποθοπίαρ

 Ι <itm> <iId> <gId1> <gId2> … <gIdk> -1: 

 Γεγνλόο ηύπνπ Insert_Info ην νπνίν ζεκαηνδνηεί ηελ άθημε λέαο 
πιεξνθνξίαο

 <iΤΜ>: Φξνληθή ζηηγκή εηζόδνπ

 <iId>: Αλαγλωξηζηηθό πιεξνθνξίαο

 <gId1> <gId2> … <gIdk>: Οη νκάδεο κε ηηο νπνίεο ζπζρεηίδεηαη 
ε πιεξνθνξία 

 -1 : Τεξκαηηζκόο ιίζηαο νκάδωλ

 Οη ιίζηεο πιεξνθνξηώλ ηωλ νκάδωλ κε ηηο νπνίεο ζπζρεηίδεηαη 
ε πιεξνθνξία <iId> πξέπεη λα ελεκεξωζνύλ (πξνζνρή ζηελ 
ηαμηλόκεζε)



Γεγονόηα: Εκηύπωζη πληποθοπίαρ

 <iΤΜ> <iΙd> DONE 

– GROUPID = <gId1>, INFOLIST = <iId11, iId21, 

…, iIdr11> 

– GROUPID = <gId2>, INFOLIST = <iId12, iId22, 

…, iIdr22>  

– ...

– GROUPID = <gIdk>, INFOLIST = <iId1k, iId2k, 

…, iIdrkk> 



Γεγονόηα: Αθιξη Σςνδπομηηή

S <sΤΜ> <sId> <gId1> <gId2> … <gIdm> -1 

 Γεγνλόο ηύπνπ Subscriber_Registration ην νπνίν 
ζεκαηνδνηεί ηελ εγγξαθή ελόο λένπ ζπλδξνκεηή 

 <ζΤΜ>: Φξνληθή ζηηγκή εηζόδνπ

 <sId>: Αλαγλωξηζηηθό ζπλδξνκεηή

 <gId1> <gId2> … <gIdk>: Οη νκάδεο ζηηο νπνίεο 
εγγξάγεηαη ν ζπλδξνκεηήο (πξνζνρή αλαλέωζε θαη 
ηεο ιίζηαο ζπλδξνκεηώλ θαη ηεο ιίζηαο 
ζπλδξνκεηώλ ηεο νκάδαο!!! ) 

 -1 : Τεξκαηηζκόο ιίζηαο νκάδωλ



Γεγονόηα: Εκηύπωζη Σςνδπομηηών

 S <sTM> <sId> <gId1> <gId2> … <gIdm> DONE 

– SUBSCRIBERLIST = <sId1, sId2, …, sIdm> 

– GROUPID = <gId1>, SUBLIST = <sId11, sId21, …, sIdn11> 

– GROUPID = <gId2>, SUBLIST = <sId12, sId22, …, sIdn22> 

– … 

– GROUPID = <gIdm>, SUBLIST = <sId1m, sId2m, …, 

sIdnmm> 



Γεγονόηα: Καηανάλωζη πληποθοπιών

 C <sId>: 
– <sId>: Τν αλαγλωξηζηηθό ηνπ ζπλδξνκεηή 

 Γηα θάζε νκάδα G[k] γηα ηελ νπνία ελδηαθέξεηαη ν 
ζπλδξνκεηήο <sId>, ζα πξέπεη:

– λα δηαβαζζνύλ νη πην πξόζθαηεο δεκνζηεπκέλεο 
πιεξνθνξίεο (κεηά ηελ ηειεπηαία εθηέιεζε ηεο ιεηηνπξγίαο 
θαηαλάιωζεο ηνπ <sId> γηα ην G[k]) κέζω ηνπ δείθηε sgp[k] 
πνπ δηαηεξεί ν <sId>. 

– λα εθηππώλνληαη ηα αλαγλωξηζηηθά ηωλ πιεξνθνξηώλ πνπ 
θαηαλαιώλνληαη 

– λα ελεκεξωζεί ν δείθηεο sgp[k] ώζηε λα δείρλεη ζηελ πην 
πξόζθαηε πιεξνθνξία ηεο νκάδαο G[k]. 



Γεγονόηα: Εκηύπωζη μεηά από 
γεγονόρ καηανάλωζηρ

 C <sId> DONE 
– GROUPID = <gId1>, INFOLIST = <iId11, iId21, …, iIdr11>, 

NEWSGP = <iId1> 

– GROUPID = <gId2>, INFOLIST = <iId12, iId22, …, iIdr22>, 
NEWSGP = <iId2> 

– … 

– GROUPID = <gIdk>, INFOLIST = <iId1k, iId2k, …, iIdrkk>, 
NEWSGP = <iIdk> 

ηα αλαγλωξηζηηθά ηωλ 

νκάδωλ ζηηο νπνίεο 

έρεη εγγξαθεί ν 

ζπλδξνκεηήο 

ηα αλαγλωξηζηηθά 

ηωλ εγγξαθώλ 

πιεξνθνξηώλ πνπ 

θαηαλαιώζεθαλ 

ην αλαγλωξηζηηθό ηεο 

ηειεπηαίαο 

πιεξνθνξίαο πνπ 

θαηαλαιώζεθε από 

ηε ιίζηα 

πιεξνθνξηώλ 



Γεγονόηα: Αποσώπηζη Σςνδπομηηή

 D <sId>
– <sId>: Τν αλαγλωξηζηηθό ηνπ ζπλδξνκεηή 

 Η εγγξαθή πνπ αλαθέξεηαη ζηνλ 
ζπλδξνκεηή κε αλαγλωξηζηηθό <sId> ζα 
πξέπεη:
– λα δηαγξαθεί από ηε ιίζηα ζπλδξνκεηώλ. 

– λα δηαγξαθεί ε εγγξαθή πνπ αλαθέξεηαη ζηε 
ζπλδξνκή ηνπ ελ ιόγω ζπλδξνκεηή από θάζε 
νκάδα ζηελ νπνία έρεη εγγξαθεί ν ζπλδξνκεηήο. 



Γεγονόηα: Εκηύπωζη μεηά από 
ανασώπηζη ζςνδπομηηή

 D <sId> DONE 

– SUBSCRIBERLIST = <sId1, sId2, …, sIdm> 

– GROUPID = <gId1>, SUBLIST = <sId11, sId21, …, sIdn11> 

– GROUPID = <gId2>, SUBLIST = <sId12, sId22, …, sIdn22> 

– … 

– GROUPID = <gIdk>, SUBLIST = <sId1k, sId2k, …, sIdnkk> 



Γεγονόηα: Εκηύπωζη όλων ηων 
δομών

 P 

 P DONE 
– GROUPID = <gId1>, INFOLIST = <iId11, iId21, …, iIdr11>, 

SUBLIST = < iId11, iId21, …, iIdn11> 

– GROUPID = <gId2>, INFOLIST = <iId12, iId22, …, iIdr22>, 
SUBLIST = < iId12, iId22, …, iIdn22> 

– … 

– GROUPID = <gIdk>, INFOLIST = <iId1k, iId2k, …, iIdrkk>, 
SUBLIST = < iId1k, iId2k, …, iIdnkk> 

– SUBSCRIBERLIST = <sId1, sId2, …, sIdm> 

– SUBSCRIBERID = <sId1>, GROUPLIST = <gId11, …, gIdv11> 

– SUBSCRIBERID = <sId2>, GROUPLIST = <gId12, …, gIdv22> 

– … 

– SUBSCRIBERID = <sIdm>, GROUPLIST = <gId1m, …, gIdvmm> 

– NO_GROUPS = <number of groups>, NO_SUBSCRIBERS = 
<number of subscribers> 



Παπαλλαγέρ Υλοποίηζηρ:1η

Παραλλαγή 

 1η Παραλλαγή 

 Τν πξόγξακκα πνπ ζα δεκηνπξγεζεί ζα πξέπεη λα εθηειείηαη 
θαιώληαο ηελ αθόινπζε εληνιή: run <m> <input-file> 

 Επεηδή ην πιήζνο ηωλ νκάδωλ δελ είλαη γλωζηό εθ ηωλ 
πξνηέξωλ πξηλ ηελ εθηέιεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο: 

– δελ κπνξνύκε πιένλ λα δεζκεύζνπκε κε ζηαηηθό ηξόπν ηνλ 
απαξαίηεην ρώξν κλήκεο γηα ηελ απνζήθεπζε ηωλ πηλάθωλ πνπ 
ρξεζηκνπνηνύλ ην MG (G, igp, sgp). 

– είλαη απαξαίηεην λα δεζκεύεηαη ρώξν κλήκεο γηα ηνπο πίλαθεο 
απηνύο θαηά ηελ εθηέιεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο, δειαδή κε δπλακηθό 
ηξόπν (θαηάιιειε ρξήζε ηεο ζπλάξηεζεο malloc). 

 Η παξαιιαγή απηή επεξεάδεη θαη ηε κνξθή ηωλ δνκώλ 
δεδνκέλωλ πνπ ρξεζηκνπνηνύληαη ζηελ εξγαζία. Η λέα κνξθή 
ηωλ δνκώλ απηώλ παξνπζηάδεηαη ζηε ζπλέρεηα. 



Παπαλλαγέρ Υλοποίηζηρ:2η

Παραλλαγή 

 ζα πξέπεη λα δειώλεηε πωο ν ζπλδξνκεηήο δελ είλαη εγγεγξακκέλνο 
ζηελ νκάδα κε αλαγλωξηζηηθό k, ζέηνληαο ζην δείθηεο sgp[k] ηελ ηηκή 
NULL. 

– ε ηηκή NULL ηνπ δείθηε sgp[k] κπνξεί λα ζεκαίλεη:
 όηη ν αληίζηνηρνο ζπλδξνκεηήο δελ ελδηαθέξεηαη γηα ηηο πιεξνθνξίεο πνπ 

δεκνζηεύνληαη ζηελ νκάδα k, είηε πωο 

 ν ζπλδξνκεηήο ελδηαθέξεηαη όκωο ε νκάδα k δελ πεξηέρεη δεκνζηεπκέλεο 
πιεξνθνξίεο. 

– Η πινπνίεζε ηνπ γεγνλόηνο C δε κπνξεί λα γλωξίδεη ηε ζεκαζία ηεο ηηκήο 
NULL ηνπ sgp[k]. 
 Έζηω νπνηαδήπνηε νκάδα k, 0 ≤ k ≤ MG-1, θαη <sId1k, sId2k, …, sIdmk> ε 

ιίζηα ζπλδξνκώλ ηεο νκάδαο απηήο, όπνπ sIdik, 1 ≤ i ≤ m, νη ζπλδξνκεηέο πνπ 
ελδηαθέξνληαη γηα ηηο πιεξνθνξίεο ηεο νκάδαο k. 

 Όηαλ εηζάγεηαη ε πξώηε πιεξνθνξία ζηελ αξρηθά θελή (από πιεξνθνξίεο) 
νκάδα k ζα πξέπεη :

– λα γίλεηαη δηάζρηζε ηεο ιίζηαο ζπλδξνκώλ ηεο νκάδαο απηήο θαη λα ελεκεξώλνληαη νη 
δείθηεο sgpi[k], 1 ≤ i ≤ m, ηεο δνκήο δεδνκέλωλ θάζε ζπλδξνκεηή, ώζηε λα δείρλνπλ 
ζηελ πξώηε πιεξνθνξία ηεο νκάδαο k πνπ κόιηο εηζήρζε. 



HY240

Ελόηεηα 2ε: Πεξηγξαθή 

ηεο main() θαη ηωλ input 

files



Main() in C (1/6)

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>

#define LINE_LENGTH 64

#define MG 10

int main(int argc, char** argv)

{

FILE *fp = NULL;

char *token,*search=" ";

char line[LINE_LENGTH], event;

int itm,iId,stm,sId;

int gId;

/* Check command line arguments */

if( argc < 2 )

{

printf("\n Usage: %s <input-

file>\n", argv[0]);

return(EXIT_FAILURE);

}



Main() in C (2/6)

/* Open input file */

if( ( fp = fopen(argv[1], "r") ) == NULL )

{

printf("\n Could not open file: %s\n", argv[1]);

return(EXIT_FAILURE);

}

/* Read input file line-by-line and handle the events */

while( fgets(line, LINE_LENGTH, fp) != NULL )

{

/* Uncomment the line below when in debug mode */

//printf("\n Event: %s ", line);

switch(line[0])

{



Main() in C (3/6)

/* Insert_Info event */

case 'I':

sscanf(line, "%c %d %d", &event, &itm, &iId);

printf("\nEvent : %c itm : %d iId : %d ",event,itm,iId);

token=strtok(line,search);

token=strtok(NULL,search);

token=strtok(NULL,search);

while ((gId=atoi(token=strtok(NULL,search))) != -1){

printf ("gId : %d ",gId);

/* your code... */

}

/* your code... */

break;



Main() in C (4/6)

/* Subscriber_Registration event */

case 'S':

sscanf(line, "%c %d %d", &event, &stm, &sId);

printf("\nEvent : %c stm : %d sId : %d ",event,stm,sId);

token=strtok(line,search);

token=strtok(NULL,search);

token=strtok(NULL,search);

while ((gId=atoi(token=strtok(NULL,search))) != -1){

printf ("gId : %d ",gId);

/* your code... */

}

/* your code... */

break;



Main() in C (5/6)

/* Consume event */

case 'C':

sscanf(line, "%c %d", &event, &sId);

printf("\nEvent : %c sId : %d",event,sId);

/* your code... */

break;

/* Delete_Subsciber event */

case 'D':

sscanf(line, "%c %d", &event, &sId);

printf("\nEvent : %c sId : %d",event,sId);

/* your code... */

break;



Main() in C (6/6)

/* Print event */

case 'P':

sscanf(line, "%c", &event);

printf("\nEvent : %c ",event);

/* your code... */

break;

/* Ignore everything else */

default:

/* Uncomment the line below when in debug mode */

/* printf("\n Ignoring line: %s", line); */

break;

}

}

printf("\n");

return (EXIT_SUCCESS);



Main() in Java (1/6)

import java.io.BufferedReader;

import java.io.FileReader;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

BufferedReader file_input = null;

String line = new String();

char event;

int i, itm, iId, stm, sId, gId;

// Check command line arguments

if (args.length < 1) {

System.out.println("\n Usage: <program_name> <input-file>\n");

System.exit(0);

}



Main() in Java (2/6)

try {

// Open input file

file_input = new BufferedReader(new FileReader( args[1] ));

if( file_input == null ) {

System.out.println("\n Could not open file:" + args[1] + "\n");

System.exit(1);

}// Read input file line-by-line and handle the events

int numRead = 0;

String[] params = null;

while ((line = file_input.readLine()) != null) {

if(line.equals("")) continue;

// Uncomment the line below when in debug mode

//System.out.println("\n Event: \"" + line + "\"");



Main() in Java (3/6)

switch(line.charAt(0)) {

// Insert_Info event

case 'I':

params = line.split(" ");

event = params[0].charAt(0);

itm = Integer.parseInt(params[1]);

iId = Integer.parseInt(params[2]);

for (i=3; (gId = Integer.parseInt(params[i]))!=-1; i++) {

// your code...

;

}

// your code...

break;



Main() in Java (4/6)

// Subscriber_Registration event

case 'S':

params = line.split(" ");

event = params[0].charAt(0);

stm = Integer.parseInt(params[1]);

sId = Integer.parseInt(params[2]);

for (i=3; (gId = Integer.parseInt(params[i]))!=-1; i++) {

// your code...

;

}

// your code...

break;



Main() in Java (5/6)

// Consume event

case 'C':

params = line.split(" ");

event = params[0].charAt(0);

sId = Integer.parseInt(params[1]);

// your code...

break;

// Delete_Subsciber event

case 'D':

params = line.split(" ");

event = params[0].charAt(0);

sId = Integer.parseInt(params[1]);

// your code...

break;



Main() in Java (6/6)

// Print event

case 'P':

params = line.split(" ");

event = params[0].charAt(0);

// your code...

break;

default: // Ignore everything else

// Uncomment the line below when in debug mode

//System.out.println("\n Ignoring line:\"" + line + " \"");

break;

}

}

file_input.close();

} catch (Exception ex) {

ex.printStackTrace();

}

}



Test file (1/2)

I 0 0 0 1 5 -1

I 1 1 1 2 3 -1

S 2 0 5 -1

S 3 1 0 1 2 3 4 -1

I 4 2 4 -1

I 5 3 0 2 4 -1

S 6 2 0 2 3 -1

D 0

C 1

P

//Infos : gId0=2, gId1=2, gId2=2, gId3=1, gId4=2, gId5=1

//Subscriptions : gId0=2, gId1=1, gId2=2, gId3=2, gId4=1, gId5=0

//Subscribers : sId1=<gId0,gId1,gId2,gId3,gId4>, sId2=<gId0,gId2,gId3>



Test file (2/2)

S 7 3 1 3 -1

C 2

I 8 4 1 3 -1

D 1

S 9 4 1 -1

I 10 5 1 2 4 5 -1

C 2

C 4

D 3

P

//Infos : gId0=2, gId1=4, gId2=3, gId3=2, gId4=3, gId5=2

//Subscriptions : gId0=1, gId1=1, gId2=1, gId3=1, gId4=1, gId5=0

//Subscribers : sId2=<gId0,gId2,gId3>, sId4=<gId1>
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Υινπνίεζε ζηνίβαο



Σηοίβα#1 (Οπιζμοί)

#include<stdio.h>

#include<malloc.h>

#define maxsize 10

void push(); 

void pop(); 

void top();

void display();

struct node

{

int info;

struct node *link;

}*start=NULL, *new,*temp,*p;

typedef struct node N;



Σηοίβα #1 (Main)

main(){

int ch,a;

while(1){

printf("\t\t\tEpile3te leitourgia");

printf("\n 1.Push");

printf("\n 2.Pop");

printf("\n 3.Top");

printf("\n 4.Display");

printf("\n 5.Exit");

printf("\n Enter your choice : ");

scanf("%d",&ch);

switch(ch){

case 1: push(); break;

case 2: pop(); break;

case 3: top(); break;

case 4: display(); break;

case 5: exit(0);

default: printf("\nInvalid choice"); break;

}//end switch

}//end while

}//end main



Σηοίβα #1 (Push)

void push()

{

new=(N*)malloc(sizeof(N));

printf("\nEnter the item : ");

scanf("%d",&new->info);

new->link=NULL;

if(start==NULL)

{

start=new;

}

else

{

p=start;

while(p->link!=NULL)

p=p->link;

p->link=new;

}

}



Σηοίβα #1 (Pop)

void pop()

{

if(start==NULL) {

printf("\nStack is empty");

}

else if(start->link==NULL){

printf("\nThe deleted element is : %d",start->info);

free(start);

start=NULL;

}

else{

p=start;

while(p->link!=NULL){

temp=p;

p=p->link;

}

printf("\nDeleted element is : %d\n", p->info);

temp->link=NULL;

free(p);

}

}



Σηοίβα #1 (Top)

void top()

{

if(start==NULL)

{

printf("\nStack is empty");

}

else if(start->link==NULL)

{

printf("\nThe Top element is : %d\n",start->info);

}

else

{

p=start;

while(p->link!=NULL)

{

p=p->link;

}

printf("\nThe top element is : %d\n", p->info);

}

}



Σηοίβα #1 (Display)

void display()

{

if(start==NULL)

printf("\nStack is empty");

else

{

printf("\nThe elements are : ");

p=start;

while(p!=NULL)

{

printf("%d ",p->info);

p=p->link;

}

printf("\n");

}

}



Σηοίβα#2 (Οπιζμοί)

#include<stdio.h>

#include<malloc.h>

#define maxsize 10

struct node

{

int info;

struct node *link;

}*start=NULL;

typedef struct node N;

N* push(N*);

N* pop(N*);

void top(N*);

void display(N*);



Σηοίβα #2 (Main)

main(){

N* p; int ch,a;

while(1){

printf("\t\t\tEpile3te leitourgia");

printf("\n 1.Push");

printf("\n 2.Pop");

printf("\n 3.Top");

printf("\n 4.Display");

printf("\n 5.Exit");

printf("\n Enter your choice : ");

scanf("%d",&ch);

switch(ch){

case 1: p = push(p); break;

case 2: p = pop(p); break;

case 3: top(p); break;

case 4: display(p); break;

case 5: exit(0);

default: printf("\nInvalid choice"); break;

}

}

}



Σηοίβα #2 (Push)

N* push(N* p){

N *new=(N*)malloc(sizeof(N));

printf("\nEnter the item : ");

scanf("%d",&new->info);

new->link=NULL;

if(start==NULL)

{

start=new;

}

else

{

p=start;

while(p->link!=NULL)

p=p->link;

p->link=new;

}

return p;

}



Σηοίβα #2 (Pop)

N* pop(N* p){

N * temp;

if(start==NULL){

printf("\nStack is empty");

}

else if(start->link==NULL){

printf("\nThe deleted element is : %d",start->info);

free(start);

start=NULL;

}

else{

p=start;

while(p->link!=NULL)

{

temp=p;

p=p->link;

}

printf("\nDeleted element is : %d\n", p->info);

temp->link=NULL;

free(p);

}

return p;

}



Σηοίβα #2 (Top)

void top(N* p){

if(start==NULL){

printf("\nStack is empty");

}

else if(start->link==NULL){

printf("\nThe Top element is : %d\n",start->info);

}

else{

p=start;

while(p->link!=NULL)

{

p=p->link;

}

printf("\nThe top element is : %d\n", p->info);

}

}



Σηοίβα #2 (Display)

void display(N* p){

if(start==NULL)

printf("\nStack is empty");

else{

printf("\nThe elements are : ");

p=start;

while(p!=NULL)

{

printf("%d ",p->info);

p=p->link;

}

printf("\n");

}

}


